
 

 

2025.Évi beszámoló - HHK RÖK elnök 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

Az alábbi éves beszámolóban szeretném összegezni a 2025-ös év során a Hadtudományi és 

Honvédtisztképző Kar Kari Részönkormányzat által ellátott feladatokat, elért célokat 

fejlesztendő dolgokat illetve esetleges problémákat. 

Szervezetfejlesztés: 

A részönkormányzat vezetését az áprilisi hónap elején vettem át, így az onnantól kezdődő 

időszakról tudok beszámolni. 

Véleményem szerint a kommunikáció a kari vezetés illetve a zászlóalj vezetésével is nagyon 

gördülékenyen ment. Úgy gondolom sikerült a lelkesedésemmel és precizitásommal nagyon 

jó kapcsolatot kialakítani a vezetőkkel ami a részönkormányzatot is rengeteg oldalon előre 

vitte, illetve ezzel megalapoztam a jövőben is a jó hozzáállást a vezetés részéről. Az EHÖK 

részéről is úgy gondolom sikerült megtalálnunk a közös hangot, óriási segítséget nyújtottak 

számomra, mindig minden kérdésre megfelelő választ kaptam és véleményem szerint így mint 

új elnök is nagyon jól tudtunk együtt dolgozni. 

A választmány április elején egy óriási változáson ment keresztül ugyanis szinte az összes 

tisztségben egy váltás következett be. Nehéz időszak volt ez számomra is, hiszen én 

maradtam egyedül „rangidős” a részönkormányzatban és a kezdeti időszakban minden 

tisztséget betöltő személyre figyelnem kellett, hiszen az elődöktől nem sok segítség érkezett. 

De úgy gondolom mindenkinek sikerült megfelelően ellátnia az új tisztséget. 

A következő nagyobb lépés az októberi választások voltak, ahol a választmány magja egyben 

maradt, csak néhány új ember került be a hallgatói részönkormányzatba. Kisebb kihívásnak 

bizonyult, hogy új tagok közül is rögtön pozícióba került valaki, de az elődök segítségével 

gyorsan beletanultak a tisztségükbe és beilleszkedtek. 

Az év végére az új tagokkal is jól össze tudtunk szokni, lendületesen és jól tudjuk a hallgatók 

érdekeit képviselni. 

A következő év elején újra a tisztségújítások lesznek a porondon, hiszen vannak végzős 

hallgatóink, erre az új emberek betanításával és felkészítésével készülünk mindannyian. 

 

Tanulmányi: 



 

 

Rövid idő alatt jelentősen javult a kapcsolat és a kommunikáció a vezetőkkel tanulmányi 

szempontból. 

Áprilisi átvételt követően júniusban már elkészítettük mind a négy évfolyam tanulmányi rang-

sorát. A hiányos betanítás ellenére a folyamatot rekordidő, négy nap alatt teljesítésre került. A 

rangsorkészítés magában foglalta a tanulmányi átlagok, parancsnoki értékelések, tanulmányi 

elmaradások, sport- és szellemi versenyeredmények, publikációk és dicséretek összegyűjtését 

és lepontozását mindkét campus valamennyi hallgatójára kiterjedően. 

 

A tanév őszi időszakában részt vettünk az almamáter program és a toborzási feladatok szerve-

zésében. Feladatunk volt a kijelölt iskolákba delegált hallgatók kiválasztása, felkészítése, az 

információs anyagok biztosítása, valamint a távollétek igazolása az egyetem és a zászlóalj 

felé. A program keretében több mint ötven hallgató képviselte sikeresen a kart és az alakula-

tot. 

A speciális feladatokon túl elláttuk a hagyományos teendőket is: kezeltük a hallgatói megke-

reséseket (tárgyfelvétel, vizsgarend, félévkezdés, tantárgyi követelmények), továbbítottuk a 

problémákat és észrevételeket a tanszéki és tanulmányi osztály felé. 

A jövőre nézve célként tűztük ki a rangsorkészítéshez szükséges adatok rendszerezésének fej-

lesztését, amely a munkafolyamatot gördülékenyebbé teszi, és biztosítja, hogy a hallgatók 

pontosan megismerhessék pontjaikat, amelyek a specializáció- és beosztásválasztás szem-

pontjából kiemelten fontosak. 

Gazdálkodási: 

A 2025-ös tevékenység során kiemelt figyelmet fordítottunk a hallgatói támogatások, ösztön-

díjak, valamint a kollégiumi pályázatok bírálásra.  

A cél az volt, hogy hatékonyan képviseljük a hallgatók érdekeit, miközben biztosítjuk a támo-

gatások átlátható és gördülékeny kezelését. 

 Tavasz folyamán a tanulmányi ösztöndíjak kiosztása, valamint az EHÖK Diákjóléti Bizottság 

tagfelvételi eljárása volt a fő tevékenység. A nyári időszakot a kollégiumi pályázatok lebo-

nyolítása jellemezte, amely során a szervezet nemcsak a HHK, hanem más karok hallgatóinak 

pályázatait is kezelte.  



 

 

Az őszi hónapokban a rendszeres szociális támogatások és tanulmányi ösztöndíjak lebonyolí-

tása zajlott, amely során a szervezet kiemelt figyelmet fordított a bírálati folyamatok pontos-

ságára. A hallgatói kérdések és problémák kezelése során folyamatos támogatást nyújtottunk, 

elősegítve ezzel a pályázati folyamat zökkenőmentes lebonyolítását.  

Az év során együttműködtünk az EHÖK-kel, és szorosan dolgozotunk együtt a gazdasági el-

nökhelyettessel, valamint a tanulmányi osztállyal. 

Rendezvényes: 

A 2025-ös év rendezvényszervezési szempontból kiemelkedően aktív, összetett és tanulságok-

ban gazdag időszakot jelentett a Kar Hallgatói Önkormányzata számára. Az volt a cél, hogy 

olyan eseményeket valósítsunk meg, amelyek a kar szakmai és közösségi célkitűzéseit egy-

aránt támogatják, erősítik a hallgatói összetartozást, és értékes élményt nyújtanak minden 

résztvevő számára. 

 

Az év során számos, eltérő jellegű rendezvény valósult meg: szakmai programok, kari esemé-

nyek, közösségépítő alkalmak, valamint különleges, hagyományteremtő vagy hagyományőrző 

rendezvények. A visszajelzések alapján a programok tartalmasnak és jól szervezettnek bizo-

nyultak, a legtöbb esetben sikerült elérni a kitűzött célokat. A részvételi arány általában meg-

felelő volt, ugyanakkor néhány esemény esetén alacsonyabb részvétel mutatkozott a vártnál, 

amely jelzésértékű a jövőbeni kommunikáció és igényfelmérés további erősítésére. 

 

Az év több szervezési kihívást is hozott. A legjelentősebb nehézséget a költségvetés idősza-

kos, határozatlan idejű zárolása jelentette, amely következtében bizonyos versenyeken elért 

hallgatói eredmények díjazása nem volt megvalósítható. Emellett előfordultak logisztikai 

problémák is, például helyszínfoglalási és időzítési ütközések, amelyek rugalmas szervezéssel 

ugyan kezelhetők voltak, de fontos tanulságokkal szolgáltak. 

 

A következő év kiemelt célja, hogy a rendezvények még inkább igazodjanak a hallgatói igé-

nyekhez és még szélesebb körben váljanak vonzóvá, különösen azok számára, akik eddig rit-

kábban vettek részt a kari programokon. Ennek érdekében a korábbi visszajelzések részletes 

elemzését tervezzük, melyeket beépítünk a jövőbeni események tervezési folyamatába. Fontos 

cél továbbá a rendelkezésre álló erőforrások hatékonyabb felhasználása, hogy minél több si-

keres program valósulhasson meg a hallgatók számára. 



 

 

Légierős hallgatói alelnök: 

A Szolnoki campus érdekképviseleti területe mozgalmas és tapasztalatokban gazdag éven van 

túl. A ciklus kezdetén azt a viziót tűztük ki magunk elé, hogy egy stabil érdekképviseleti 

rendszert építünk ki Szolnokon, amely nemcsak szakmai támogatást nyújt, de valódi közös-

séggé is kovácsolja a hallgatókat. 

Munkánk során három kiemelt területre koncentráltunk: a bizottság felállítása, a partnerkap-

csolatok kiépítése és fenntartása, valamint a közösségi élet fellendítése. 

Az év egyik legfontosabb mérföldköve a bizottság hivatalos elindítása volt. Ez a folyamat a 

vártnál is nagyobb munkabírást és adminisztrációs terhet követelt meg, de az erőfeszítések be-

értek: sikerült lefektetnünk egy működőképes szervezet alapjait. 

Kiemelt prioritásként kezeltük a Debreceni campussal való együttműködés szorosabbra fűzé-

sét. Meggyőződésünk, hogy ez a kooperáció a kulcsa a sikeres közös programoknak, amelyek 

nélkülözhetetlenek a hallgatói élet felpezsdítéséhez. 

Természetesen az év nem telt el akadályok nélkül. Szembesülnünk kellett azzal a gazdasági 

realitással, ami a rendezvényszervezést is érintette: az árak emelkedése miatt a forrásaink be-

osztása sokkal nagyobb fegyelmet és kreativitást igényelt, mint korábban. Ez sokszor okozott 

problémát a tervezés terén. 

Emellett a koordinációs feladatok is okoztak fejtörést, különösen a két intézmény közötti 

egyeztetések során. Nehéz volt minden rendezvényre megfelelő időpontot találni. Sajnos en-

nek okán előfordult hogy egy rendezvényre a vártnál kevesebb résztvevő érkezett. Bár ezeket 

a helyzeteket sikerült kezelnünk, rámutattak arra, hogy a jövőben még gördülékenyebb kom-

munikációra lesz szükség. 

A következő időszak feladata a most lerakott alapok megszilárdítása lesz. Célunk, hogy a bi-

zottság működése rutinszerűvé váljon, a Debreceni Egyetemmel való partnerség pedig még 

több színvonalas közös eseményben öltsön testet. Szeretnénk elérni, hogy a rendelkezésünkre 

álló kereteket a lehető leghatékonyabban használjuk fel, minél több hallgatót bevonva a prog-

ramjainkba. 

Adminisztráció: 

2025-ös évben adminisztrációs szempontból rendben zajlottak az események a tavaszi tisztújí-

tás követően hamar felvettük a ritmust és mindig minden rendben volt adminisztrációs szem-

pontból. Legtöbb munka az októberi választások után voltak. Hiszen mind a delegálásokat, 



 

 

mind a választmányi ülést, mind pedig a bizottsági alakuló üléseket dokumentálni kellett. Vé-

leményem szerint ez a tisztség volt az éven a legnyugodtabb tisztség. 

Kommunikáció: 

A 2025-ös évben a Kommunikációs Bizottság munkája tovább erősítette a Hadtudományi és 

Honvédtisztképző Kar Hallgatói Önkormányzatának jelenlétét és hitelességét a közösségi 

platformokon, mind budapesti, mind szolnoki kampuszunk hallgatói felé. A bizottság vezetője 

a pozíció átvételekor már rendelkezett szerkesztőprogramokban való jártassággal, valamint 

korábbi bizottsági tagságának köszönhetően átlátta a kommunikációs munkafolyamatokat. Ez 

lehetővé tette, hogy zökkenőmentesen folytassa elődje munkáját, és továbbfejlessze a tarta-

lomgyártási gyakorlatokat. 

A tavasz folyamán a bizottság a HHK Felező bál, Floorball- és Kosárlabda-bajnokság, a HHK 

szakmai nap, a Kidobó bajnokság, valamint a hagyományos Városi vetélkedő kommunikáció-

ját biztosította. A tartalomgyártás grafikai tervezést, posztok és Instagram-történetek elkészí-

tését, szöveges tájékoztatók megfogalmazását és fotódokumentációt foglalt magában. A fel-

adatokat a bizottság tagjai között osztottuk fel, amely minden résztvevő számára lehetőséget 

teremtett a tartalomkészítési feladatok gyakorlására. 

A nyári időszakban kiemelt figyelem irányult a gólyatábor kommunikációjára: felhívások, be-

számolók, pillanatképek és galériák jelentek meg, valamint olyan információk, mint a mentor-

jelentkezés vagy különböző kari lehetőségek – például a Ludovika SE szakosztályainak és az 

újonnan megalakult légierős hallgatói bizottságnak a bemutatása. 

Ősszel intenzív kommunikációs tevékenység zajlott. A bizottság közreműködött többek kö-

zött a Military Power Challenge, a Csocsó- és dartsbajnokság, a HHK filmest, az őszi Városi 

vetélkedő és a Mikuláskupa tartalmainak elkészítésében. A szolnoki campus rendezvényeiről 

– így a Campus vacsoráról, az Akadálypálya versenyről, a Kocsmatúráról, a Közös hosszútáv 

futásról és a Focibajnokságról – szintén a bizottság biztosította a kommunikációt. A grafikai 

anyagok, posztok és szöveges üzenetek elkészítése mellett a fényképek készítése és utómun-

kája is a bizottság feladatkörébe tartozott. A fotózás nemcsak az események dokumentálását 

szolgálta, hanem a hallgatói érdeklődés növelésének egyik legfontosabb eszköze is volt. 

A munkavégzés során egyértelművé vált, hogy a Kommunikációs Bizottság szoros együttmű-

ködésben dolgozik a Rendezvényszervező Bizottsággal, valamint a légierős hallgatói bizott-

sággal. A rendezvényekről érkező információk, az események szervezési részletei és kommu-

nikációs igényei ezeken a csatornákon keresztül jutnak el a bizottsághoz. 



 

 

A jövőre vonatkozó tervként megfogalmazódott a tartalomgyártás egységesítésének és időzí-

tésének fejlesztése: cél, hogy minden eseményről 7–10 napon belül megjelenjenek a megfe-

lelő tartalmak, valamint hogy a bizottság még aktívabban és személyesebben kommunikáljon 

a hallgatók felé – például ünnepi alkalmakkor, a vizsgaidőszak kezdetén vagy kiemelt kari 

események kapcsán közzétett Instagram-történetekkel. Hosszabb távú cél egy olyan közös, 

rendszerezett háttértár létrehozása, amely iránymutatást ad a jövőbeli kommunikációs referen-

sek számára, és összegyűjti a legfontosabb kommunikációs sablonokat, feladatleírásokat és jó 

gyakorlatokat. 

A Kommunikációs Bizottság tevékenysége a tanév során kiemelt jelentőséggel bírt: a hallga-

tók elsődleges tájékoztatási csatornájaként működve biztosította, hogy minden kari esemény 

elérjen a közösséghez, és hozzájárult ahhoz, hogy a hallgatók könnyen, gyorsan és hitelesen 

juthassanak információkhoz a HHK életéről. A bizottság munkája nagyban segítette a részön-

kormányzat gördülékeny működését és a kari közösségi élet megerősödését. 

Kollégium: 

A kollégiumi referensi pozícióban egy váltás volt az októberi választások után. Októberig a 

kollégiumi referensi pozíció rendben működött, különösebb gond és probléma nélkül. Októ-

ber óta van új referens, és bár viszonylag rövid idő telt el azóta, ez a néhány hónap rendkívül 

intenzív, tanulságos és meghatározó volt számunkra. A feladatkör átvételekor elsődleges cél-

kitűzésünk volt, hogy minél gyorsabban beilleszkedjek a részönkormányzat működésébe, át-

lássa a kollégiumi ügyek kezelésének folyamatát, valamint közvetlen, gördülékeny kommuni-

kációt alakítson ki mind a hallgatókkal, mind a vezetőséggel. 

A kezdeti időszakban nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy folyamatosan elérhetőek legyünk a 

kollégium lakói számára. Fontosnak tartottuk, hogy a felmerülő kérdéseket, problémákat és 

javaslatokat a lehető leggyorsabban és leghatékonyabban tudjuk közvetíteni az illetékesek 

felé. Ennek köszönhetően rövid időn belül sikerült kiépíteni egy nyitott kommunikációs csa-

tornát, amely mind a lakók, mind a részönkormányzat munkáját támogatja. 

A jövőre tekintve szeretnénk, ha a kollégiumi közösség tovább erősödne, és olyan programo-

kat hoznánk létre, amelyek nemcsak szórakozást nyújtanak, hanem aktívan segítik az új lakók 

beilleszkedését, valamint elősegítik a kollégiumon belüli összetartó, támogató közösségi éle-

tet. Ilyen események lehetnek például a közös társasjáték estek, tematikus bajnokságok vagy 

kisebb közösségépítő programok, amelyek valódi közösségi élményt nyújtanak. 
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